

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tange L/XL veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES01564

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu zavodljivosti i elegancije, prvi korak ka otkrivanju vašeg unutrašnjeg šarma počinje s pravim izborom donjeg veša. Otkrijte tajnu senzualnosti uz naše **čipkaste crne tange**, dizajnirane za savremenu ženu koja zna što želi i kako to postići. Ove tange nisu samo komad donjeg veša, one su stvorene da vas podstaknu da se osećate posebno, samouvereno i primamljivo u svakom trenutku.

Izrađene od prozirnog mrežastog materijala, ove tange blago grle bokove i pružaju vam neodoljiv izgled koji osvaja na prvi pogled. Osećaj lakoće koji donose čini ih idealnim izborom za svaki dan, ali i za posebne prilike kada želite da ostavite snažan utisak. Senzacija dolazi u obliku delikatnog lanca na zadnjem delu tanga koji diskretno svetluca, dodajući dozu sofisticirane privlačnosti koja će vas učiniti zvezdom svake situacije.

Kvalitet je nešto što brend Obsessive postavlja na prvo mesto. U našim **čipkastim crnim tangama**, pažljivo odabrani materijali poput poliamida i sjajnih metalnih elemenata ne samo da osiguravaju vrhunsku estetiku, već i izvanrednu udobnost tokom nošenja. Kada ih obučete, osetićete kako svaki deo vašeg tela postaje deo savršenog skupa elegancije i samopouzdanja.

Zamislite scenario: vi, obučeni u naše **čipkaste crne tange**, s prefinjenom pažnjom na detalje, a svi pogledi su uprti u vas. Svaki pokret postaje zanosan, a svaka sekunda postaje poseban trenutak. Ove tange su više od donjeg veša; one su simbol vašeg stila, samopouzdanja i senzualnosti. Dodajte ovaj savršeni komad svojoj kolekciji donjeg veša i osećajte se kao najbolja verzija sebe.

Ne zaboravite, naš asortiman ne uključuje samo ove neodoljive tange. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, pružajući vam jedinstven ugođaj dok istražujete različite opcije koje možete dodati svom intimnom garderoberu. Svaki proizvod je pažljivo odabran

kako bi zadovoljio visoke standarde kvaliteta, stila i udobnosti.

U svetu brzog tempa i svakodnevnih obaveza, vreme je da se nagradite nečim posebnim. Sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu, možete uživati u potpunoj privatnosti dok obogaćujete svoju kolekciju donjeg veša. Naša misija je da vam omogućimo iskustvo kupovine koje je jednostavno, sigurno i uzbudljivo.

Osetite čari i dozvolite sebi trenutak luksuza uz naše **čipkaste crne tange**. Naručite ih danas i dozvolite sebi da zračite zavodljivom lepon. Ne čekajte više – vaša samouverena i atraktivna verzija čeka na vas, a sa svakim novim komadom donjeg veša, vi donosite dodatnu dozu glamura u svoj život. Stignite do svog savršenog izbora i uživajte u svemu što donosi ova izvanredna kolekcija.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange L/XL veličine OBSES01564
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Metal   Poliamid
Barkod:	5901688231869
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------